

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 17-1518 Version: 1 Name: SLC Website

Type: Status Update Status: Agenda Ready

File created: 10/16/2017 In control: Sustainable La Crosse Commission - ABOLISHED

6.11.2020

On agenda: 10/19/2017 Final action:

Title: Update on Sustainable La Crosse Website - Van Maren

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Hyperlink (Existing site), 2. Hyperlink (Demo site)

Date Ver. Action By Action Result

Update on Sustainable La Crosse Website - Van Maren

11/3/2017 Update: Cathy has put together a rough website demonstration page at https://suslax.blogspot.com with suggestions for updating www.sustainablelacrosse.org. It is one idea of how to update and help people find pertinent info a little more easily. She only spent a short time on it using one of their standard templates. The pages are not filled with actual info and links. The Board could replace the header, too, if redoing the page. Cathy would like to volunteer to continue work on updating that page with whoever is responsible for maintaining it.